за ошибки взрослых отвечают дети!
За истекший период 2017 года на территории Симферопольского района произошло 36 дорожно-транспортных происшествия, в которых 42 ребенка получили травмы. Из этих 36 дорожно-транспортных происшествий, в 27 ДТП 33 ребенка пострадали в качестве пассажиров. Только в первых числах декабря текущего года пострадало 3 ребенка-пассажира - шести, двух с половиной лет и трехмесячный малыш. Причем, в последнем случае, малыш находился на руках у своей мамы. 
Госавтоинспекция Симферопольского района напоминает! 

12 июля 2017 года вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации, вносящее изменения в Правила дорожного движения в части применения детских удерживающих устройств при перевозке детей-пассажиров в салонах транспортных средств.

В частности, пункт 22.9 ПДД изложен в следующей редакции: «Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использование ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла».

Ответственность за нарушение данных требований наступает в соответствии с КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 3 тысяч рублей.

Обращаем ваше внимание, по данным Всемирной организации здравоохранения, использование в транспортных средствах детских удерживающих устройств позволяет снизить смертность среди младенцев на 71%, а среди детей более старшего возраста – на 54%. Принципиальная необходимость фиксации ребенка в автомобиле в специальном детском удерживающем устройстве, а не на руках у родителя, обусловлена тем, что при резком торможении (ударе) при скорости 50 км/ч вес пассажира возрастает более чем в 30 раз. Именно поэтому перевозка ребенка на руках считается самой опасной: если вес ребенка 10 кг, то в момент удара он будет весить уже более 300 кг и удержать его, чтобы уберечь от резкого удара о переднее  кресло, будет практически невозможно.
Уважаемые родители, помните! Жизнь и здоровье детей в ваших руках! Относитесь  со всей ответственностью к безопасной перевозке детей!


                     Отделение пропаганды ОГИБДД ОМВД РФ 

                                                                               по Симферопольскому району.
