«ПЕШЕХОД на пЕРЕХОД!»

По статистике наезд на пешехода – один из самых распространенных видов дорожно-транспортных происшествий,  не малая часть из которых совершается по вине самих пешеходов. 
Госавтоинспекция напоминает! Согласно п. 4.5 и п. 4.6 ПДД РФ "На нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть (трамвайные пути) после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен. При переходе дороги вне пешеходного перехода пешеходы, кроме того, не должны создавать помех для движения транспортных средств и выходить из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, ограничивающего обзорность, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств. Выйдя на проезжую часть (трамвайные пути), пешеходы не должны задерживаться или останавливаться, если это не связано с обеспечением безопасности движения. Пешеходы, не успевшие закончить переход, должны остановиться на островке безопасности или на линии, разделяющей транспортные потоки противоположных направлений. Продолжать переход можно лишь убедившись в безопасности дальнейшего движения и с учетом сигнала светофора (регулировщика)."

При переходе проезжей части, вне населенных пунктов, на одежде пешеходов должны быть светоотражающие элементы, в случае их отсутствия нарушители будут подвергнуты административному наказанию в виде штрафа в размере 500 рублей. 
Водителям напоминаем, что согласно п. 14.1 ПДД РФ водитель транспортного средства, приближающегося к нерегулируемому пешеходному переходу, обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим дорогу или вступившим на проезжую часть (трамвайные пути) для осуществления перехода.
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