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На территории Симферопольского района проводится 
профилактическое мероприятие «Перевозчик - Зима 2018»
За 10 месяцев текущего года на территории Республики Крым совершено 36 дорожно-транспортных происшествий по вине водителей пассажирского транспорта (автобусов), в которых 8 человек погибло и 55 получили травмы различной степени тяжести. С участием пассажирского транспорта (автобусов) совершено 89 ДТП, в которых 21 человек погиб и 142 травмировано.
С целью снижения аварийности на пассажирском транспорте, предупреждения и пресечения нарушений Правил дорожного движения, требований нормативно-правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения, связанных с эксплуатацией автобусов и перевозкой пассажиров, проверки готовности транспортных средств к эксплуатации в зимний период, в период с 3 по 16 декабря 2018 года Госавтоинспекцией Симферопольского района будет проведено профилактическое мероприятие под условным названием «Перевозчик – Зима 2018».

Во время проведения мероприятий, будет уделяться внимание готовности транспортных средств к эксплуатации в зимний период, состоянию и износу шин, исправности внешних световых приборов, приборов обогрева стекол и салона, стеклоочистителей и омывателей ветрового стекла, техническому состоянию автобусов, укомплектованности, внесению изменений в конструкцию транспортного средства без согласования с ГИБДД, своевременности прохождения технического осмотра, на наличие соответствующих разрешительных и регистрационных документов, в том числе путевых листов с отметками о прохождении предрейсового медицинского осмотра и проверки технического состояния автобуса.

Выявленные нарушения, в том числе - управление в состоянии опьянения, нарушение скоростного режима, правил перевозки пассажиров, нарушение режима труда и отдыха будут документироваться.    
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