Отдел ГИБДД ОМВД России по Симферопольскому району 

подвел итоги оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель»

       С целью предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием нетрезвых водителей и выявления водителей, позволивших себе управлять транспортом в состоянии опьянения, Госавтоинспекцией Симферопольского района 22 и 23 декабря проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель». 
Инспекторами осуществлялась массовая остановка транспортных средств, для установления признаков нахождения водителей в состоянии опьянения с последующим освидетельствованием и (или) медицинским освидетельствованием в порядке, установленном законодательством.
В период проведения мероприятия было выявлено два водителя, позволивших себе сесть за руль в нетрезвом состоянии. 
В соответствии с Кодексом об административных правонарушениях РФ, за управление автомобилем в состоянии опьянения предусмотрена административная ответственность в виде лишения права управления транспортным средством на срок от полутора до двух лет и штраф 30 тысяч рублей. За повторное нарушение водителю будет грозить уже уголовная ответственность. Санкция статьи 264.1 УК РФ предусматривает ответственность в виде штрафа в размере до 300 тысяч рублей, либо лишения свободы на срок до 2 лет.
С начала текущего года, на территории Симферопольского района, к административной ответственности, за управление транспортными средствами в состоянии опьянения, привлечен 318 водитель, из них 32 водителя привлечены повторно.

Госавтоинспекция напоминает, что человек, севший за руль в нетрезвом состоянии, представляет опасность для всех участников дорожного движения. Если вам стало известно, что кто-либо управляет автомобилем, находясь в состоянии опьянения, сообщите о данном факте в дежурную часть Отдела МВД России по Симферопольскому району по телефонам: 3(652) 27-44-21, +7(999)-461-01-24 или 102.

                            Госавтоинспекция Симферопольского района
