ГОСАВТОИНСПЕКЦИей СИМФЕРОПОЛЬСКОГО РАЙОНА 
проведена профилактическая акция «Ребенок - пассажир» 
С 1 января по 25 декабря текущего года на территории Симферопольского района произошло 23 дорожно-транспортных происшествия с участием детей-пассажиров, в которых один ребенок погиб и 37 получили травмы различной степени тяжести. 

В целях снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма с 17 по 27 декабря Госавтоинспекцией проведено профилактическое мероприятие «Ребенок-пассажир».
В рамках мероприятия и в преддверии зимних школьных каникул Госавтоинспекторы и ребятами из отряда Юных инспекторов движения «Маленской школы»   провели профилактическую акцию.

В с. Маленькое Симферопольского района, Госавтоинспекторы, при несении службы по надзору за дорожным движением, останавливали транспортные средства и в случае нахождения ребенка в салоне автомобиля проверяли правильность его перевозки. Ребята из отряда ЮИД в свою очередь проводили беседы с водителями-нарушителями, вручали им листовки с разъяснением требований к перевозке детей.  

Всего за период проведения профилактического мероприятия сотрудниками ГИБДД выявлено 9 водителей, перевозивших детей без детских удерживающих устройств.
Напоминаем, что перевозка детей возрастом до 7 лет осуществляется с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, и детей возрастом от 7 до 11 лет (включительно) с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использование ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка. Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла.

Сотрудники полиции призывают всех водителей ответственно относиться к управлению транспортным средством, особенно если в автомобиле находятся дети. К сожалению, несоблюдение элементарных Правил дорожного движения может привести не только к травмам, но и к более печальным последствиям.
                                                                     Госавтоинспекция Симферопольского района
