Госавтоинспекция информирует о предоставлении государственной услуги по выдаче свидетельства о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов.

	29 ноября 2017 года подписан Приказ МВД России №900 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче свидетельств о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов».	Согласно п. 21 регламента результатом предоставления государственной услуги является выдача свидетельства (продление срока его действия) о допуске транспортного средства к перевозке опасных грузов, либо отказ в его выдаче (продлении). В соответствии с п. 18 настоящего административного регламента государственная услуга предоставляется сотрудниками территориальных подразделений ГИБДД органов внутренних дел подчиненных МВД по Республике Крым.
	Согласно п. 19 регламента, Государственная услуга предоставляется подразделением Госавтоинспекции по месту обращения заявителя, независимо от места регистрации транспортного средства и нахождения владельца данного автомобиля либо прицепа, при наличии всех необходимых документов, а именно: 
- заявление;
- документ, удостоверяющий личность заявителя;
- в предусмотренных законодательством РФ случаях представляется доверенность, договор, либо иной документ, удостоверяющий полномочия заявителя на преставление интересов собственника (владельца) транспортного средства;
- свидетельство об официальном утверждении типа цистерны (в случае перевозки опасных грузов цистернами);
- свидетельство об испытании и (или) проверке цистерны с указанием перечня веществ, допущенных к перевозке, либо кода цистерны и буквенно-цифровых кодов специальных положений;
- ранее выданное свидетельство о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов (при продлении срока его действия);
	В случае направления в Госавтоинспекцию заявления в электронной форме с помощью ЕПГУ заявителем заполняется формализованный бланк заявления в электронной форме с указанием  реквизитов документов, оригиналы которых впоследствии предоставляются в подразделение Госавтоинспекции.
	Отдел ГИБДД ОМВД России по Симферопольскому району информирует, что прием документов и осмотр транспортных средств, предназначенных для перевозки опасных грузов будет осуществляться по адресу: Республика Крым, Симферопольский район, с. Мирное, ул. Белова, 28, (прием заявлений и документов в кабинете №9) еженедельно по вторникам, средам и четвергам с 15:00 до 17:00 часов.


Отдел технического надзора ОГИБДД ОМВД России
по Симферопольскому району
