ГОСАВТОИНСПЕКЦИей СИМФЕРОПОЛьского района подведены итоги оперативно-ПРОФИЛАКТИЧЕСКого МЕРОПРИЯТИя «ПЕШЕХОД! ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД!»

11 и 12 января текущего сотрудники подразделения Госавтоинспекции Отдела МВД России по Симферопольскому району провели оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеход, пешеходный переход».  Мероприятие было направлено на выявление и пресечение нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации в части пользования пешеходными переходами.

Итог мероприятия - десять водителей привлечены к административной ответственности по статье 12.18 КоАП Российской: «Не предоставление преимущества в движении пешеходам или иным участникам дорожного движения». Санкцией статьи предусмотрен административный штраф в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей. Кроме того три пешехода привлечены к административной ответственности по части 1 статьи 12.29 Кодекса: «Нарушение Правил дорожного движения пешеходом или иным лицом, участвующим в процессе дорожного движения», которым предстоит оплатить штраф в размере 500 рублей. 
Уважаемые водители, помните! Если впереди пешеходный переход и перед ним остановился другой автомобиль, вы можете проехать только после того, как убедитесь, что перед остановившимся автомобилем нет пешеходов. Это очень важно, поскольку значительная часть ДТП на пешеходных переходах происходит из-за того, что водитель не успевает увидеть пешехода, заслоненного остановившимся транспортным средством. 
Уважаемые пешеходы! Прежде чем перейти дорогу необходимо убедиться в безопасности перехода. Помните, что за секунду автомобиль остановиться не сможет.

Соблюдение простых правил поможет уменьшить вероятность аварийных ситуаций на дорогах. 
Госавтоинспекция Симферопольского района
