В Симферопольском районе стартует профилактическое мероприятие «Пешеход! Пешеходный переход!»

Пешеходы – одна из самых уязвимых категорий участников дорожного движения. С начала текущего года на территории Симферопольского района зарегистрировано 6 дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездами на пешеходов. В результате этих происшествий один пешеход погиб, пять получили травмы различной степени тяжести.

В целях усиления профилактической работы, направленной на снижение количества дорожно-транспортных происшествий и тяжести их последствий, связанных с наездами на пешеходов, в период с 19 по 22 февраля 2019 года на территории Симферопольского района проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеход! Пешеходный переход!». Основной задачей данного мероприятия является профилактика и пресечение нарушений Правил дорожного движения со стороны водителей и пешеходов.

Госавтоинспекция обращается к водителям транспортных средств - строго соблюдайте Правила дорожного движения, особенно на подъездах к нерегулируемым пешеходным переходам. Пропускайте пешеходов, переходящих дорогу в местах пешеходных переходов, особенно где расположены детские учреждения.

Уважаемые пешеходы! Не забывайте – ваша жизнь и здоровье во многом зависит от вас самих. Не пренебрегайте элементарными правилами поведения на автодорогах!
Пресс-служба ОМВД России по Симферопольскому району

