В отделе ГИБДД ОМВД России по Симферопольскому району подвел итоги профилактического мероприятия «Такси»

С целью предупреждения и пресечения нарушений действующего законодательства при осуществлении перевозок пассажиров и багажа легковыми такси в Симферопольском районе с 18 по 28 февраля т.г. проведено профилактическое мероприятие «Такси».

Госавтоинспекторы проверяли наличие у водителей соответствующих разрешительных и регистрационных документов, в том числе разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа на такси, путевых листов с отметками о прохождении передрейсового медицинского осмотра. Проверялось техническое состояние транспортных средств.

В период проведения мероприятия инспекторами ОГИБДД отдела МВД России по Симферопольскому району выявлено 8 фактов эксплуатации такси с техническими неисправностями. 24 водителя такси привлечены к административной ответственности за нарушения Правил дорожного движения Российской Федерации.

Госавтоинспекторы уверены, проведение подобных рейдовых мероприятий позволяет обеспечить безопасность пассажиров в области перевозок при оказании услуг населению.
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