ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ симферопольского района  ПРОВОДИТ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «ГРУЗОВИК»

В целях профилактики, снижения уровня дорожно-транспортных происшествий с участием грузового транспорта, а также снижения тяжести их последствий, на территории  Симферопольского района с 6 по 16 мая 2019 года проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Грузовик».
В период проведения мероприятия особое внимание уделено участкам автодорог «Симферополь – Николаевка», «Красноперекопск – Симферополь», «Симферополь – Феодосия».

Сотрудниками Госавтоинспекции усилен контроль за  выполнением требований безопасности дорожного движения водителями грузовых транспортных средств, в том числе соблюдения правил перевозки крупногабаритных, тяжеловесных и опасных грузов, скоростного режима, режима труда и отдыха.

Проверяется наличие и исправность в транспортных средствах тахографов, а у водителей наличие и использование карточек, соответствие конструкции (установка надставных бортов, дополнительных топливных баков без разрешения ГИБДД) и техническое состояние транспортного средства предъявляемым требованиям, наличие в полном объеме оформленных путевых листов с отметками медицинского работника и механика, товаротранспортных документов.

Госавтоинспекция напоминает водителям и руководителям автотранспортных предприятий, осуществляющих перевозку грузов, о неукоснительном соблюдении требований ПДД РФ, а также обеспечении соответствия технического состояния транспортных средств требованиям безопасности дорожного движения и недопущении транспортных средств к эксплуатации при наличии у них неисправностей, угрожающих безопасности дорожного движения.
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