Госавтоинспекцией и службой судебных приставов  симферопольского района ПРОВОДяТСЯ совместные рейды по взысканию административных штрафов  «ДОЛЖНИК»


Сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Симферопольскому району, совместно с представителями Службы судебных приставов Симферопольского района, в рамках профилактического мероприятия «Должник», проводятся рейды по взысканию административных штрафов путем проверки местонахождения должников и их имущества. 


27 июня текущего года в рамках исполнительных производств о взыскании административных штрафов осуществлены совместные выходы в адреса проживания должников с составлением соответствующих актов и принятия полного комплекса мер по взысканию задолженности. Особое внимание было уделено правонарушителям, которые не оплатили административный штраф в срок, предоставленный для добровольного исполнения, с целью привлечения должников к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25  КоАП РФ. 

В ходе рейдового мероприятия посещено 10 должников, за которыми числятся неуплаченные штрафы за нарушения Правил дорожного движения.


Госавтоинспекция рекомендует участникам дорожного движения своевременно оплачивать штрафы, и напоминает, что при оплате в 20-дневный срок с момента вынесения постановления, предоставляется скидка в размере 50 %.

За неуплату штрафа в срок, предусмотренный законом, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в двукратном размере, административного ареста сроком до 15 суток или обязательных работ.
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