Госавтоинспекция информирует!
Одной из наиболее важных проблем, волнующих Госавтоинспекцию был и остается детский дорожно-транспортный травматизм.
Несмотря на усилия Госавтоинспекции профилактической работы по недопущению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, негативные случаи продолжают иметь место. Так, за 5 месяцев 2019 года на территории Республики Крым зарегистрировано 77 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 2 ребенка погибли и 86 получили травмы различной степени тяжести. 
Уважаемые родители!
Очень важно уже в раннем возрасте заложить основы сознательного отношения к соблюдению Правил безопасности на дорогах. Помните, что ответственность за жизнь и здоровье детей лежит прежде всего на нас, взрослых. Напоминайте им о необходимости соблюдения Правил дорожного движения. Ребенок учится законам улицы, беря пример с Вас – родителей, других взрослых. Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице не только вашего ребенка, но и других детей. Старайтесь сделать все возможное, чтобы оградить детей от несчастных случаев на дорогах!
Травмы, полученные детьми в ДТП, относятся к наиболее тяжелым. Не подвергайте своих детей опасности, используйте детские удерживающие устройства, а также ремни безопасности. Ещё раз напоминаем всем родителям, имеющим несовершеннолетних детей, о необходимости обучения их умению обеспечивать свою безопасность на дороге и беречь свою жизнь. Пусть дорога будет для наших детей безопасной.
Уважаемые водители!
Приближаясь к пешеходному переходу, необходимо снизить скорость и пропустить пешеходов. Кроме того, автомобилистам необходимо следить за действиями других водителей: если транспортные средства остановились перед "зеброй", водителю следует сделать то же самое и продолжать движение, только убедившись в отсутствии на дороге пешеходов.
Будьте особенно внимательны на дороге вблизи образовательных организаций, во дворах жилых домов и при подъезде к пешеходным переходам снизьте скорость до минимума. Будьте особенно внимательны, когда улицу переходят дети! Помимо соблюдения всех норм и правил дорожного движения, проявляйте дополнительную осторожность. 
 

