госавтоинспекцией симферопольского района подведены итоги ПРОФИЛАКТИЧЕСКого МЕРОПРИЯТИя «МОТОЦИКЛИСТ»

В летний период количество мототехники на дорогах Крыма увеличилось. С целью пресечения нарушений правил дорожного движения со стороны водителей мототранспортных средств сотрудники Госавтоинспекции Симферопольского района  в период с 30 мая по 12 июня текущего года провели профилактическое мероприятие под условным названием «Мотоциклист».

В ходе мероприятия инспекторы выявили 24 водителя мотоциклов, нарушивших Правила дорожного движения, основные из которых – это управление в состоянии опьянения, управление без водительского удостоверения, управление мототранспортом не зарегистрированном в установленном порядке и т.д. 
Госавтоинспекция напоминает, транспортные средства относятся к источникам повышенной опасности для окружающих,  поэтому право на управление ими предоставляется лицам, отвечающим определенным требованиям. Для того чтобы получить водительское удостоверение определенной категории, требуется сдать экзамен. 
Напоминаем: 
-  мопедами и легкими квадрициклами разрешено управлять при достижении 16-ти летнего возраста и наличии водительского удостоверения категории «М»;

- мотоциклами, мотороллерами и другими мототранспортными средствами разрешено управлять с 18 лет при наличии водительского удостоверения категории «А»;

- мотоциклами с рабочим объемом двигателя внутреннего сгорания, не превышающим 125 кубических сантиметров, и максимальной мощностью, не превышающей 11 киловатт разрешено с 16 лет, при наличии подкатегории «А1»;

- Автомобилями  - с открытой категорией «В» и достижении 18-ти летнего возраста;

- Трициклами и квадрициклами не моложе 18 лет и с открытой категорией «В1».

ОГИБДД ОМВД России по Симферопольскому району призывает водителей двухколёсного транспорта строго соблюдать Правила дорожного движения, не забывая о том, что мототранспорт является одним из самых опасных средств передвижения.
                            Отделение пропаганды ОГИБДД ОМВД России 
по Симферопольскому району
