В симферопольском районе проводится профилактическое мероприятие  «автобус»
По состоянию на 25.06.2019 года на территории Республики Крым увеличилось количество дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими по вине водителей пассажирского транспорта с 14 до 26, в которых с 20 до 41  увеличилось количество пострадавших.

Основными причинами ДТП по вине водителей автобусов явились: не правильный выбор дистанции, несоблюдение очередности проезда, несоответствие скорости конкретным условиям движения, нарушение правил перестроения, несоблюдение бокового интервала, нарушение правил расположения транспортных средств на проезжей части.   
В целях снижения аварийности на пассажирском транспорте, предупреждения и пресечения нарушений Правил дорожного движения,  требований нормативно-правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения, связанных с эксплуатацией автобусов и перевозкой пассажиров, в том числе организованных групп детей, выявления и пресечения факторов нелегальной перевозки пассажиров автобусами, Госавтоинспекцией Симферопольского района с 1  по 15 июля 2019 года проводится профилактическое мероприятие «Автобус».
ОГИБДД Отдела МВД России 
по Симферопольскому району
