В Симферопольском районе сотрудники Госавтоинспекции проводят профилактическое мероприятие «Безопасное такси»

ОГИБДД ОМВД России по Симферопольскому району информирует участников дорожного движения о проведении на территории района в период с 18 по 29 июля 2019 года профилактического мероприятия «Безопасное такси». Операция направлена на предотвращение нарушений Правил дорожного движения водителями и предприятиями, осуществляющими перевозку пассажиров и багажа, а также пресечение причин и условий, способствующих совершению дорожно-транспортных происшествий с участием легковых автомобилей такси.

В ходе проведения мероприятия, сотрудники Госавтоинспекции будут обращать внимание на соблюдение Правил дорожного движения Российской Федерации водителями такси, наличие у водителей разрешения на перевозку пассажиров, отметок о прохождении медицинского осмотра, наличие на автомобиле опознавательных знаков, специальной цветографической схемы и других необходимых документов.

Госавтоинспекция напоминает! В соответствии с действующим законодательством, деятельность по перевозке пассажиров легковым такси осуществляется при условии получения юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем соответствующего разрешение. 
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