Госавтоинспекция Крыма проведет профилактическое мероприятие «Безопасность пешехода!»

Вызывает обеспокоенность, что более чем в трети ДТП участниками являлись пешеходы.

В целях усиления профилактической работы по снижению уровня аварийности, предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов с 8 по 17 июля 2019 года на территории Республики Крым сотрудниками Госавтоинспекции будет проводиться профилактическое мероприятие «Безопасность пешехода!».

В течение недели наряды ДПС будут приближены к местам массового скопления людей, нерегулируемым пешеходным переходам и остановкам общественного транспорта. Сотрудниками ГИБДД будет осуществляться профилактическая работа, в том числе с применением мер административного воздействия в отношении пешеходов, нарушающих правила дорожного движения, а также водителей, не выполняющих требования ПДД уступить дорогу пешеходам, пользующимся преимуществом в движении.

 

Уважаемые пешеходы!

- переходите дорогу только по пешеходному переходу и на разрешающий сигнал светофора;

- прежде чем перейти дорогу, убедитесь, что переход будет для вас безопасен - внимательно оцените расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость;

- при передвижении в тёмное время суток или в условиях недостаточной видимости, обязательно пользуйтесь световозвращающими элементами;

- при переходе проезжей части не стоит разговаривать по мобильному телефону и использовать наушники.

Согласно п. 4.3 Правил дорожного движения РФ, пешеходы должны пересекать проезжую часть по пешеходным переходам, в том числе надземным и подземным, а при их отсутствии - на перекрестках по линии тротуаров или обочин. За нарушение Правил согласно ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 500 рублей.

Уважаемые водители!

При приближении к пешеходному переходу необходимо заранее снизить скорость или остановиться, чтобы пропустить пешеходов.

Особую бдительность следует проявлять по отношению к детям и пожилым участникам дорожного движения, которые часто неверно оценивают дорожную ситуацию и не могут быстро и правильно среагировать на изменение дорожной обстановки.

Согласно п. 14.1 Правил дорожного движения РФ, в зоне нерегулируемого пешеходного перехода вы обязаны уступать дорогу пешеходам, переходящим проезжую часть или вступившим на неё для перехода. Согласно п. 14.2 ПДД, если перед нерегулируемым пешеходным переходом остановилось или снизило скорость транспортное средство, то водители других транспортных средств, движущихся в том же направлении, также обязаны остановиться или снизить скорость. 

Также, в соответствии с п. 13.1 ПДД, при повороте направо или налево водитель обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим проезжую часть дороги, на которую он поворачивает.

Невыполнение Правил дорожного движения водителем в части не предоставления преимущества в движении пешеходам согласно ст. 12.18 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа в размере от 1500 до 2500 рублей.

Будьте внимательны при передвижении на дворовых территориях и в жилых зонах! Помните, вы управляете объектом повышенной опасности - в результате Ваших неправомерных действий могут пострадать или погибнуть люди!

Взаимоуважение и неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения - залог сохранения жизни!
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