Госавтоинспекция Симферопольского района подвела итоги 

оперативно-профилактического мероприятие «Мотоциклист»

С 16 по 19 сентября т.г. на территории Симферопольского района сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Симферопольскому району  проведено оперативно-профилактическое мероприятие под условным названием «Мотоциклист». 

Цель мероприятия – предупреждение аварийности с участием водителей мототранспорта (мотоциклов, мотороллеров, мопедов и т.д.), пресечение и документирование нарушений ПДД Российской Федерации, совершаемые указанной категорией участников дорожного движения. Особое внимание инспекторов ДПС уделялось пресечению нарушений ПДД, способствующих совершению ДТП, в том числе управление в состоянии опьянения, без мотошлема, технически неисправным транспортом и т.д.

За время проведения операции инспекторами ДПС было пресечено 11 нарушений ПДД водителями мототранспорта. Так, 17 сентября, при надзоре за дорожным движением, в с. Новоандеевка Симферопольского района, инспекторами ДПС был остановлен водитель мопеда, который управлял транспортом в состоянии алкогольного опьянения, не имея права управления транспортным средством, еще и без мотошлема. Данный участник дорожного движения был привлечен к административной ответственности по статьям: 12.8 ч. 1 КоАП РФ «Управление ТС водителем, находящимся в состоянии опьянения». Санкцией статьи предусмотрен штраф в размере 30000 руб. с лишением права управления ТС на 1,5-2 года, задержание ТС; 12.7 ч. 1 КоАП РФ «Управление ТС водителем, не имеющим права управления транспортными средствами». Санкция статьи - штраф 5000-15000 руб., отстранение от управления, задержание ТС; и по ст. 12.6 КоАП РФ «… управление без мотошлемов или в не застегнутых мотошлемах» - штраф 1000 руб. Остальные водители мототранспорта были привлечены к административной ответственности: за управление без водительского удостоверения и государственного номерного знака – 1 водитель; без полиса ОСАГО – 1 водитель, за управление без мотошлема привлечено  6 водителей.
Сотрудники Госавтоинспекции напоминают водителям мототехники основные обязанности при управлении транспортным средством: передвигаться только в мотошлеме, использовать средства защиты (чем они качественнее, тем выше безопасность); передвигаться с ближним светом фар – данное требование распространяется на все виды транспортных средств, в том числе и на мототранспорт; соблюдать установленный скоростной режим; при осуществлении маневров контролировать дистанцию и боковой интервал; при движении в темное время суток или в условиях недостаточной видимости целесообразно иметь на одежде предметы со светоотражающими элементами.
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