	Пассажироперевозки в Республике Крым – под контролем государства

«Нелегальный перевозчик» - операция с таким названием проводится подразделениями ГИБДД на всей территории Республики Крым. Профилактические мероприятия, организованные сотрудниками полиции, направлены на пресечение фактов незаконной перевозки пассажиров автобусами и легковыми такси, а также повышение безопасности граждан.
С начала ноября 2019 года в рамках операции выявлено 161 нарушение в сфере организации пассажироперевозок. В том числе составлен 61 административный материал по ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии), 2 административных материала по ст. 18.10 КоАП РФ (Незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации).
Кроме того, за минувшие три недели на спецстоянку для транспортных средств направлен один автобус и два легковых автомобиля, которые использовались для нелегальной перевозки пассажиров и имели технические неисправности.
Мероприятия по контролю за деятельностью перевозчиков на территории региона проводятся по поручению Главы Республики Крым. Особое внимание уделяется технической исправности транспортных средств, а также соблюдению режима труда и отдыха водителей. Помимо этого, стражами порядка изучаются правоустанавливающие документы, на основании которых осуществляется перевозка людей.
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