Протокол
Второго заседания  Гвардейского сельского совета
Симферопольского района Республики Крым второго созыва
от 23 октября 2019 года

Количество присутствующих депутатов: 15 
Председательствующий: Чичкин И.В.

Приглашенные: 
Саблин Д.В.- заместитель главы администрации Гвардейского сельского поселения;
Представитель прокуратуры: Е.Л. Ачуева 
Кворум депутатов имеется. 
Предлагаю начать работу.
Регламент заседания:
Доклад-10 мин.
Выступление- 3 мин.

На голосовании вопрос о проведении закрытого заседания:

-           ЗА -9
-	ПРОТИВ -6
-	ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0
-	ПРИНЯТО.

Продолжим работу заседания  депутатов Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым 2 созыва.

ПОВЕСТКА ДНЯ 
На рассмотрение первого заседания Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым второго созыва выносятся следующие вопросы:

1. О рассмотрении вопроса о передаче полномочий по ведению бюджетного учета и формированию бюджетной отчетности централизованной бухгалтерии (иной организации);
2. Об отказе в получении дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального образования Гвардейское сельское поселения Симферопольского района Республики Крым на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов;
3. О внесении изменений в решение Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым от 15.02.2019 года № 276;
4. [bookmark: _Hlk22568291]Об утверждении графика очередных заседаний Гвардейского сельского совета второго созыва;
5. О рассмотрении Апелляционного определения Верховного Суда Республики Крым от 14.08.2019 по делу № 33-6802/2019;
6. Об избрании заместителя председателя Гвардейского сельского совета второго созыва; 

            Вопрос «О внесении изменений в решение Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым от 15.02.2019 года № 276» принято снять с повестки дня в связи с доработкой.
                                                           
           Кто за предложенную повестку дня и регламент работы заседания, прошу голосовать: 
 -         ЗА -15
-	ПРОТИВ -0
-	ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0
-	ПРИНЯТО.


  СЛУШАЛИ: Чичкин И.В.
«О рассмотрении Апелляционного определения Верховного Суда Республики Крым от 14.08.2019 по делу № 33-6802/2019».

Пригласить для пояснений Саблина Д.В.
-           ЗА -10
-	ПРОТИВ -4
-	ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 1
-	ПРИНЯТО.

СЛУШАЛИ: Саблин Д.В.
              27.02.2019 года почтовой корреспонденцией в адрес Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым поступила Судебная повестка по гражданскому делу № 2-1094 (вх. 618/02-17 от 27.02.2019) и копия искового заявления прокуратуры Симферопольского района Республики Крым (исх. № 1042-2019 от 14.02.2019) к Гвардейскому сельскому совету Симферопольского района Республики Крым, третье лицо – Чичкин Игорь Вячеславович, о признании недействительным решения и обязании принять другое решение.
По указанным обстоятельствам, 28.03.2019 судьей Симферопольского районного суда Республики Крым Пакула М.Р. по делу № 2-1094/2019 оглашена резолютивная часть Решения, в соответствии с которым решено признать незаконным решение 69 заседания 1 созыва Гвардейского сельского совета первого созыва от 16.11.2018 года № 257 «О рассмотрении Заявления Главы Республики Крым Аксёнова С.В. «О досрочном прекращении полномочий председателя Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым – главы администрации Гвардейского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым Чичкина Игоря Вячеславовича» от 13.11.2018 № 1/30556/01-20/5/ДСП».
В остальной части в удовлетворении заявленных требований решено было отказать.
Ранее изучив Решение Симферопольского районного суда от 28.03.2019 № 2-1094/2019, Гвардейский сельский совет полагал, что оно было вынесено с нарушением норм материального и процессуального права, в связи с чем являлось незаконным и подлежащим отмене, в связи с чем от 30.04.2019 года (исх. №  1255/02-18) Гвардейский сельский совет подал Апелляционную жалобу на Решение Симферопольского районного суда Республики Крым от 28.03.2019 по гражданскому делу № 2-1094/2019 в Судебную коллегию по гражданским делам Верховного Суда Республики Крым, которая была принята к производству (дело № 33-6802/2019).
В соответствии с Приказом (распоряжением) о предоставлении отпуска работнику № 308-лс/2019 от 26.07.2019, председатель Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым – глава администрации Гвардейского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым Чичкин Игорь Вячеславович в период времени с 31.07.2019 года по 08.09.2019 года находился в ежегодном основном и дополнительном оплачиваемом отпуске.
Находясь в отпуске Чичкин Игорь Вячеславович принял участие в качестве кандидата в депутаты Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым второго созыва по Гвардейскому пятнадцатимандатному избирательному округу.
Какие-либо законодательные либо судебные акты не ограничили пассивного избирательного права Чичкина Игоря Вячеславовича в выдвижении и регистрации в качестве кандидата в депутаты Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым второго созыва по Гвардейскому пятнадцатимандатному избирательному округу.
14.08.2019 по результатам рассмотрения Апелляционной жалобы Гвардейского сельского совета на Решение Симферопольского районного суда Республики Крым от 28.03.2019 по гражданскому делу № 2-1094/2019, Судебной коллегией по гражданским делам Верховного Суда Республики Крым было вынесено Апелляционное определение Верховного Суда Республики Крым от 14.08.2019 по делу № 33-6802/2019 в соответствии с которым было решено:
Решение Симферопольского районного суда Республики Крым от 28 марта 2019 года отменить в части отказа в удовлетворении требований прокурора Симферопольского района Республики Крым, вынести новое решение в указанной части.
Возложить обязанность на Гвардейский сельский совет Симферопольского района Республики Крым принять меры к устранению нарушений требований федерального законодательства о противодействии коррупции путем принятия решения о досрочном прекращении полномочий председателя Гвардейского сельского совета Симферопольского района - главы администрации Гвардейского сельского поселения Симферопольского района Чичкина Игоря Вячеславовича.
В остальной части решение Симферопольского районного суда Республики Крым от 28 марта 2019 года оставить без изменения, апелляционную жалобу представителя Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым, без удовлетворения.
В последующем Апелляционное определение Верховного Суда Республики Крым от 14.08.2019 по делу № 33-6802/2019 Гвардейским сельским советом было получено только 16.09.2019 года (вх. № 5/02-18).
С указанным Апелляционным определением Верховного Суда Республики Крым от 14.08.2019 по делу № 33-6802/2019 Гвардейский сельский совет согласится не мог, в связи с чем 16.09.2019 (исх. № 32/02-18) Гвардейским сельским советом подана Кассационная жалоба на Апелляционное определение Верховного Суда Республики Крым от 14.08.2019 по делу № 33-6802/2019 и Ходатайство о приостановлении исполнения Апелляционного определения Верховного Суда Республики Крым от 14.08.2019 по делу № 33-6802/2019 до окончания производства по делу в суде кассационной инстанции.
19.09.2019 Определением Верховного Суда Республики Крым № 4Г 2440/2019, было решено приостановить исполнение Апелляционного определения Верховного Суда Республики Крым от 14.08.2019 по делу № 33-6802/2019 до окончания производства по делу в суде кассационной инстанции.
В соответствии с Распоряжением Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым от 20.09.2019 № 02/01-12, полномочия главы муниципального образования Гвардейского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым - председателя Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым первого созыва - главы администрации Гвардейского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым Чичкина Игоря Вячеславовича прекращены. Указанная запись внесена в Трудовую книжку 20.09.2019.
В соответствии с ч. 3 ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" полномочия депутатов Гвардейского сельского совета первого созыва прекращены со дня начала работы депутатов Гвардейского сельского совета второго созыва.
Согласно протокола окружной избирательной комиссии Гвардейского пятнадцатимандатного избирательного округа № 1 за Чичкина Игоря Вячеславовича было отдано 3242 голоса избирателей муниципального образования Гвардейского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым, что составило 58,48 % в общем от числа избирателей, принявших участие в голосовании.
Далее в соответствии с Решением Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым второго созыва от 20.09.2019 № 1, Чичкин Игорь Вячеславович был избран большинством голосов из числа зарегистрированных депутатов председателем 
Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым второго созыва - главой администрации Гвардейского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым и приступил к исполнению указанных должностных обязанностей.
В соответствии с Определением Верховного Суда Республики Крым от 03.10.2019  № 4Г 2440/2019 (вх. № 3335/02-17 от 15.10.2019), решено в передаче кассационной жалобы представителя Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым - Саблина Дмитрия Вячеславовича на решение Симферопольского районного суда Республики Крым от 28 марта 2019 года, апелляционное определение судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Республики Крым от 14 августа 2019 года, для рассмотрения в судебном заседании в кассационной инстанции Верховного Суда Республики Крым - отказать.
Приостановление исполнения апелляционного определения Верховного Суда Республики Крым от 14 августа 2019 года, принятое на основании кассационного определения судьи Верховного Суда Республики Крым от 19 сентября 2019 года - отменить.
Также 22.10.2019 года в адрес Гвардейского сельского совета (вх. № 20/01-09) поступило Постановление о возбуждении исполнительного производства судебного пристава ОСП по Симферопольскому району УФССП России по Республике Крым Космачёвой Анастасии Андреевны от 18.10.2019 (далее – Постановление от 18.10.2019), с целью исполнения Решения Симферопольского районного суда Республики Крым, по делу № 2-1094/2019 от 14.08.2019, а именно: Возложить обязанность на Гвардейский сельский совет Симферопольского района Республики Крым принять меры к устранению нарушений требований федерального законодательства о противодействии коррупции путем принятия решения о досрочном прекращении полномочий председателя Гвардейского сельского совета Симферопольского района - главы администрации Гвардейского сельского поселения Симферопольского района Чичкина Игоря Вячеславовича.
Учитывая изложенное и принимая во внимание то, что полномочия главы муниципального образования Гвардейского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым - председателя Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым первого созыва - главы администрации Гвардейского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым Чичкина Игоря Вячеславовича ранее уже были прекращены, в связи с чем Решение Симферопольского районного суда Республики Крым, по делу № 2-1094/2019 от 14.08.2019, указанное в Постановлении от 18.10.2019, уже фактически исполнено, в связи с чем предлагается Гвардейскому сельскому совету второго созыва проголосовать за дачу согласования по направлению администрацией Гвардейского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым настоящего ответа судебному приставу ОСП по Симферопольскому району УФССП России по Республике Крым Космачёвой А.А. исходящем письмом на Постановление от 18.10.2019.

ВЫСТУПИЛИ: Лютов А.В., Чикин Д.А., Двирнык С.В., Бабинецкий В.И., Ачуева Е.Л.
ВЫСТУПИЛИ: Чикин Д.А. с предложением поименного голосования по данному вопросу.
Кто за то, чтобы провести поименное голосование по данному вопросу?
-           ЗА -5
-	ПРОТИВ -0
-	ВОЗДЕРЖАЛСЯ -10
-	ПРИНЯТО
На голосовании вопрос за дачу согласования по направлению администрацией Гвардейского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым 
настоящего ответа судебному приставу ОСП по Симферопольскому району УФССП России по Республике Крым Космачёвой А.А. исходящем письмом на Постановление от 18.10.2019.
 -         ЗА -10
-	ПРОТИВ -5
-	ВОЗДЕРЖАЛСЯ -0
-	ПРИНЯТО ПРОТОКОЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ.

СЛУШАЛИ: Чичкин И.В.
«О рассмотрении вопроса о передаче полномочий по ведению бюджетного учета и формированию бюджетной отчетности централизованной бухгалтерии (иной организации)»

 РЕШИЛИ: Оставить полномочия по ведению бюджетного учета и формированию бюджетной отчетности за Администрацией Гвардейского сельского поселения Симферопольского района республики Крым.
Возражений и других предложений не поступило.
Прошу голосовать:
-	ЗА - 15
-	ПРОТИВ -0
-	ВОЗДЕРЖАЛСЯ -0
-	ПРИНЯТО.

СЛУШАЛИ: Чичкин И.В.
«Об отказе в получении дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального образования Гвардейское сельское поселения Симферопольского района Республики Крым на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов»

ВЫСТУПИЛИ: Лютов А.В.

Возражений и других предложений не поступило.
РЕШИЛИ: Отказаться от получения в бюджет муниципального образования Гвардейское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым из бюджета Республики Крым дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов.

Прошу голосовать:
-	ЗА - 10
-	ПРОТИВ -3
-	ВОЗДЕРЖАЛСЯ -2
-	ПРИНЯТО.

СЛУШАЛИ: Чичкин И.В.
«Об утверждении графика очередных заседаний Гвардейского сельского совета второго созыва»
ВЫСТУПИЛИ: Двирнык С.В.

Возражений и других предложений не поступило.

РЕШИЛИ: Утвердить график очередных заседаний Гвардейского сельского совета второго созыва.

Прошу голосовать:
-	ЗА - 12
-	ПРОТИВ -1
-	ВОЗДЕРЖАЛСЯ -2
-	ПРИНЯТО.

СЛУШАЛИ: Чичкин И.В.
«Об избрании заместителя председателя Гвардейского сельского совета второго созыва»

ВЫСТУПИЛИ: Двирнык С.В.
СЛУШАЛИ: Чичкин И.В. о нецелесообразности избрания заместителя председателя Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым 2 созыва.

РЕШИЛИ: Не избирать заместителя председателя Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым 2 созыва.

Прошу голосовать:
-	ЗА - 10
-	ПРОТИВ -3
-	ВОЗДЕРЖАЛСЯ -2
-	ПРИНЯТО ПРОТОКОЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ.

           Все вопросы повестки дня первого заседания Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым второго созыва рассмотрены.
У кого будут предложения, замечания по ведению заседания?
Поступило предложение Чичкина И.В. рассмотреть на заседании заявление депутата Терещенко Д.О., и заявление Чикина Д.А, обращение директора МУП «Гвардеец».
         В заявлении Чикина Д.А. предлагается пригласить на заседание работников ООО «Крымская Водная компания» для дачи пояснений по вопросу длительной проблемы с канализацией Скорой медицинской помощи. Также, в связи с тем, что данный вопрос в период 2018-2019 г.г. стоял на контроле у депутата Государственного Совета Республики Крым, предложено пригласить на плановое заседание Полищука Игоря Витальевича, и заместителя министра здравоохранения Республики Крым.
         В заявлении Терещенко Д.О. вынесен вопрос о дальнейшей эксплуатации аварийного нежилого здания кинотеатра «Дружба», находящегося в частной собственности. Решили пригласить на плановое заседание для дачи пояснений собственника здания.
Прошу голосовать:
-	ЗА - 15
-	ПРОТИВ -0
-	ВОЗДЕРЖАЛСЯ -0

-	ПРИНЯТО ПРОТОКОЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ. 
СЛУШАЛИ: Чичкина И.В. О внесении в повестку дня  рассмотрение  и утверждение тарифов на услуги, оказываемые МУП «Гвардеец» по предоставлению и обслуживанию мест выносной торговли.
Прошу голосовать:
-	ЗА - 13
-	ПРОТИВ -0
-	ВОЗДЕРЖАЛСЯ -2

СЛУШАЛИ: директор МУП «Гвардеец» Умеров Т.А.
«О рассмотрении  и утверждении тарифов на услуги, оказываемые МУП «Гвардеец» по предоставлению и обслуживанию мест выносной торговли согласно прилагаемому перечню».
РЕШИЛИ: Утвердить тарифы на услуги, оказываемые МУП «Гвардеец» по предоставлению и обслуживанию мест выносной торговли.

Прошу голосовать:
-	ЗА - 11
-	ПРОТИВ -1
-	ВОЗДЕРЖАЛСЯ -3

         Второе заседание Гвардейского сельского совета Симферопольского района Республики Крым второго созыва объявляю закрытым.

Председатель 
Гвардейского сельского совета 
Симферопольского района 
[bookmark: _GoBack]Республики Крым второго созыва                                                              И.В. Чичкин

 





