ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕУПЛАТУ АЛИМЕНТОВ
Статьей 38 Конституции Российской Федерации провозглашено, что забота о детях, их воспитание- равное право и обязанность родителей. В соответствии со ст. 80 Семейного кодекса РФ родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. В случае если родители не представляют содержание своим детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке. 
При этом в случае неуплаты родителем без уважительных причин алиментов после решения суда влечен административную ответственность по статье 5.35.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
За совершение данного правонарушения предусмотрено наказание в виде обязательных работ на срок до 150 часов либо административный арест на срок от 10 до 15 суток. 
Если же родители до истечения 1 года со дня исполнения административного наказания без уважительных причин допустят неуплату алиментов, их действия повлекут уголовную ответственность по статье 157 Уголовного кодекса Российской Федерации, которой предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы на срок до 1 года.
Аналогичная ответственность предусмотрена за неисполнение обязанностей по содержанию совершеннолетними детьми своих нетрудоспособных родителей.
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