Министерством курортов и туризма Республики Крым планируется проведение регионального конкурса на предоставление грантов.
Предполагается предоставление грантов в форме субсидий на поддержку проектов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на реализацию проектов, повышающих конкурентоспособность туристских продуктов или услуг, в рамках которых реализуются мероприятия, направленные на:

- приобретение жилых модулей (легких каркасных зданий и модульных конструкций);
- приобретение кемпинговых палаток;
- приобретения других видов туристского оборудования, используемого для организации пребывания (ночлега) кемпинге/автокемпинге, обустройство жилой рекреационной зоны, оборудование санитарных узлов (мест общего пользования);
- обеспечения доступа для туристов с ограниченными физическими возможностями в кемпинг / автокемпинг;
- создание системы визуальной информации и навигации на территории кемпинга / автокемпинга.

Также предполагается предоставление грантов в форме субсидий на поддержку проектов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на создание или развитие пляжей на побережьях морских и пресных водоемов, в том числе:

- обустройство пляжа в соответствии с требованиями Национального стандарта РФ;
- приобретение оборудования;
- обустройство детских и спортивных зон отдыха;
- создание пунктов общественного питания (некапитальное строительство);
- создание системы безопасности территории пляжа.

С целью оценки потребности в средствах гранта для субъектов хозяйствования, а также для подготовки пакета документов на получение субсидии из федерального бюджета Министерством проводится предварительный сбор заявок. Предлагаемые проекты (мероприятия) должны предполагать привлечение частных инвестиций и должны быть направлены на развитие гостинично – туристской области.
Сроки и порядок проведения конкурса прорабатываются, более подробная информация будет представлена дополнительно после утверждения Правил предоставления грантов на федеральном уровне.
Заполненную предварительную форму заявки необходимо направить на адрес электронной почты: otdel-econom@mail.ru до 20 января 2022 года.
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